A

01-050-0852-0

TOURATECH

o

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

DE20080314

Bild 2

Bild 3

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com

Méarz 2009
Anleitung:

March 2009
Instruction:

Zubehorhalter-Flaschenhalter zweifach Accessory holder-bottle holder, double

Lieferumfang:

Contents:

1 x Zubehorhalter-Flaschenhalter zweifach 1 x accessory holde-bottle holder, double

4 x Spannriemen 750 mm

| Achtung! Wichtige Hinweise

kontrollieren und nachziehen!

Montage:

Um diesen Zubehdrhalter montieren zu
kénnen, sollte die Grundplatte 050-0830
an einer geeigneten Stelle montiert

sein (Bild 1).

gréReren Offnungen der Langlécher

| Uber die abstehenden Nieten (N)
positionieren.

Indem Sie den Halter nun ein wenig
gegen die Grundplatte driicken, wird
die Arretierung (Bild 2) (A) nach hinten
gedrickt und Sie kénnen lhren Halter
nun gegen den Uhrzeigersinn drehen.

Somit sitzen dann die Nieten in den
kleineren Offnungen der Langlécher
und die Arretierung rtckt durch ihren
Federmechanismus wieder nach vorne.
Nun ist der Halter gegen Verdrehen
und Herausfallen gesichert.

2. Zur zusatzlichen Befestigung ver-
wenden Sie die bei der Grund-

~ platte enthaltene M5 Schraube und
| bringen sie an der dafiir vorgesehenen

Stelle an (Bild 3).

Maximales Anzugsdrehmoment
5,5 Nm.

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-

stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

| Alle Schraubverbindungen nach 50Km

1. Nun kdénnen Sie den Zubehorhalter wie
| im Bild 2 zu erkennen ist, mit den

4 x strap, 750 mm

Attention: important tips, explanations

Check all screws after 50Km and
retighten if necessary!

Assembly:

To be able to fit this accessory holder, the
base plate 050-0830 should be fitted in a
suitable position (see Fig. 1).

1.) Now you can position the accessory
holder as shown in Fig. 2 with the larger
openings of the elongated holes over the
protruding rivets (N).

If you now push the holder gently against
the base plate, the catch (A) (see Fig. 2) is
pushed down and you can rotate the
holder anticlockwise.

The rivets are now located in the smaller
openings of the elongated holes and the
spring mechanism pushes the catch up
again.

The holder is now secured against rotating
out of position and falling off.

2.) For added security, use the M5 bolt that
is supplied with the base plate and fit it at
the designated position (see Fig. 3).

The maximum tightening torque is 5.5 Nm.

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements for correctness do not
exist. Technical issues subject to change.



ATOURATECH W,
01-050-0852-0

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

Marz 2009 March 2009

Anleitung: Instruction:
Zubehorhalter-Flaschenhalter zweifach Accessory holder-bottle holder, double

DE20080314

Montage: Assembly

3. Nun kénnen Sie die vier mitgelieferten  3.) Now you can fit the four supplied straps
Spannriemen wie im Bild 4 zu erkennen as shown in Fig. 4.
ist, anbringen. If you want to attach taller bottles, you can
Falls Sie langere Trinkflaschen fit additional straps through the uppermost
anbringen wollen, kénnen Sie auch in  tabs or perhaps move the middle straps to
den obersten Laschen noch Riemen the top.
anbringen oder evtl. die mittleren nach
oben versetzen.

4. Jetzt legen Sie lhre Trinkflaschen in 4.) Now place your drinking bottles in the
den Halter und befestigen sie mit den  holder and secure them using the straps
Spannriemen (Bild 5). (see Fig. 5).

Falls Ihnen die Spannriemen nach dem If you find the straps are too long after

Anbringen zu lang sind, kénnen Sie securing the bottles, you could try

diese evtl. ein zweites Mal um die wrapping them around the bottles a
Flasche wickeln oder sie kiirzen. second time or cutting off the excess
Falls Sie diese kiirzen, sollten Sie length.

jedoch die Schnittstelle mit einem If you do shorten the straps, you should
Feuerzeug verschweilen. seal the cut edges using a Ilghter
Werden die Spannriemen jedoch Note that if the straps are not secured
nicht fixiert oder gekiirzt, sollten or shortened, you should make sure
Sie darauf achten, dass der Riemen that the straps are not going to get
nicht in die Ndhe von z. B. Kette, caught in the chain, wheel etc.

Rad etc. gelangt.

Bild 5

Demontage: Removal:

Zur Demontage des Halters entfernen Sie To remove the holder, take out the M5 bolt.
die M5 Schraube. Jetzt driicken Sie die Now push the catch down while turning the
Arretierung nach innen und drehen gleich- holder clockwise. You can now remove
zeitig den Halter im Uhrzeigersinn. Nun  the holder.

kdénnen Sie den Halter entfernen.

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis- These instructions are at our present level of
Sehen Sie auch in unserem Katalog stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit knowledge. Legal requirements for correctness do not
oder im Internet unter www.touratech.com bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten. exist. Technical issues subject to change.



	Seite1
	Seite2

